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A Toszkán vidék csodálja 
Badár Balázs és Bozsik Kálmán kerámiáit

Két zseniális fazekasmes-
ter. Mester és tanítvány. Alföld 
és a magas ég. Agyag és orna-
mentika.

Badár Balázs (1855–1939) 
és Bozsik Kálmán (1872–1959) 
sikere már életükben felül-
múlta a kortársak várakozása-
it, de a műhelyükből kikerült 
tárgyak a haláluk után is 
keresettek, a technikai tudás, 
a művészi látásmód és a sze-
cessziós motívumvilág ötvö-
zetéből fent maradt mesterre-
mekek gyűjtésére, bemutatá-
sára mind Mezőtúron, mind 
Kunszentmártonban kiemelt 
figyelmet fordítanak. 

Európa számos arisztokrata csa-
ládjának teljesítettek megrendelése-
ket, többek között valószínűsíthe-
tően Erzsébet (Sisi) magyar király-
né is vásárolt díszkerámiákat Badár 
Balázstól. Munkáikat Amszter-
damtól Párizsig, Brüsszeltől Milá-
nóig díszoklevelekkel, aranyérmék-
kel jutalmazták a nemzetközi vásá-
rokon.

Úgy tűnik, napjainkban az euró-
pai figyelem ismét Badár Balázsra 

és Bozsik Kálmánra irányul, hiszen 
a  „Modern és nemzeti - A népi és a 
népies szecesszió hatása Badár 
Balázs és Bozsik Kálmán fazeka-
sok munkásságára” című kiállítás 
isztambuli bemutatkozása után 
Toszkánába, San Gimignano közép-
kori óvárosának művészeti galériá-
jába érkezhetett meg október 4-én. 
A 130 darabból álló bemutató a 
Kunszentmártoni Helytörténeti 
Múzeum és a Túri Fazekas Múzeum 
közös összeállítása. A tárlat szak-
mai kurátorai a mezőtúri Pusztai 
Zsolt és a kunszentmártoni dr. 
Pusztai Gabriella muzeológusok 
voltak. A kerámiák mellett 15 
nagyobb tabló, dokumentummáso-

latok, korabeli bútorok, múzeum-
pedagógiai anyagok, installáció is 
része a vándorgyűjteménynek, ami-
nek anyagait a Túri Fazekas 
Múzeum, a Kunszentmártoni Hely-
történeti Múzeum, a Draskovits 
Kerámiagyűjtemény és a Mezőtúr 
Város Önkormányzatának tulajdo-
nában lévő Badár-ház biztosította. 

Pusztai Zsolt elmondta, a „tor-
nyok városaként” ismert San 
Gimignano és környéke Róma után 
a második leglátogatottabb vidéke 
Itáliának, csak a városban tíz millió 
turista fordult meg 2022-ben. A 
kiállítás építésének napjaiban már 
vagy száz kíváncsiskodó angol, 
amerikai, japán, német és magyar 
turista lesett be a város önkormány-
zatának tulajdonában lévő galériá-
ba. A vendégkönyvbe már a meg-
nyitó előtti napokban is kerültek 
köszönő-méltató bejegyzések.

Emellett Dr. Pusztai Gabriella 
múzeumigazgató hangsúlyozta, 

nagy megtiszteltetés, hogy 
a világörökség részeként 
jegyzett olasz „középkori 
Manhattanben” meghívást 
kapott a tárlat, hiszen vár-
hatóan több ezer turista 
látogatja meg a bő egy 
hónap folyamán. Hozzá-
tette, nemcsak pályázati 
forrás és önkormányzati 
támogatás segített ebben, 
hanem civilek is szponzo-
rálták, többek között 

Alessandro Sabatini szállodatulaj-
donos. Elmondta, a Túri Fazekas 
Múzeum és a Kunszentmártoni 
Helytörténeti Múzeum a korábbi 
években sokat léptek előre együtt 
nemzetközi kapcsolatok terén. 
Kiemelte a sikeres Erasmus+ prog-
ramot, melyben több dél-európai 
ország múzeumával, kulturális 
intézményével tudtak „jó gyakorla-
tot” cserélni, ami az idős generáció 
megszólítását, pszichés, mentális, 
közösségi segítését illeti. Továbbá 
kiemelte, Badár Balázs és Bozsik 
Kálmán motívumai, formái jelentős 
része a kunszentmártoni és mező-
túri helyi közösségi identitásnak és 

egyre inkább meghatározzák mind-
két település arculatát. Az is lénye-
ges, hogy az ilyen nemzetközi kap-
csolatok segíthetnek magát a faze-
kas szakmát is életben tartani, helyi 
fejlődésének lendületet adni.

Az ünnepélyes megnyitó során 
beszédet mondott San Gimignano 
alpolgármestere, Niccolo Giucci-
ardini és Alassandro Sabatini, a 
szálloda tulajdonosok szövetségé-
nek elnöke, Szűcs Dániel, Mezőtúr 
város polgármestere és Wenner-
Várkonyi Attila, Kunszentmárton 
város polgármestere is. A megnyi-
tót jelenlétével megtisztelte 
Carolina Taddei kulturális és turisz-
tikai tanácsos asszony is. 

Záróakkordként a kíváncsi 
közönség figyelmétől övezve együtt 
vágták el a galéria bejárata előtt a 
magyar nemzeti színű szalagot. Ezt 
követően az első látogatók részére 
Pusztai Zsolt tartott korongos 
bemutatót.

A kurátorok kihangsúlyozták, a 
pályázati forrás és a támogatások 
nélkül nem valósulhatott volna meg 
az olasz kiállítás. Akik a megvalósí-
tásban segítséget nyújtottak: 
Kunszentmárton Város Önkor-
mányzata, Mezőtúr Város Önkor-
mányzata, Nemzeti Kulturális Alap, 
Dr. Latorcai Csaba János miniszter-
helyettes, San Gimignano Önkor-
mányzata és turisztikai hivatala, 
Alessandro Sabatini családja és 
munkatársai, Dr. Draskovits Dénes. 

A tárlat 2023. november 10-ig lesz 
látogatható San Gimignano városi 
galériájában (Via San Matteo 10.)

Kakuk Móni
Fotó: Pusztai Zsolt

A képen balról jobbra: Wenner-Várkonyi  Attila, Niccolo Giucciardini, 
Carolina Taddei, Szűcs Dániel, Alassandro Sabatini
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Október 23-án, Nemzeti ünne-
pünk alkalmával a Városháza 
Dísztermében a városi díjak, 
kitüntetések átadására került 
sor, melyekről előzetesen szept-
ember 28-án döntött a képvise-
lő-testület. Az elismeréseket 
Szűcs Dániel, Mezőtúr város 
polgármestere adta át. 

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Mezőtúr Város Díszpol-
gára” díjat adományozott Gonda 
István részére. 

Gonda István a mai magyar kerá-
miaművészet meghatározó alakja, 
a mezőtúri fazekasság egyik legis-
mertebb képviselője. 1970-1990-ig a 
túri fazekasoknál dolgozott. 1991 
óta önálló műhelyben otthon készí-
ti kerámiáit. A Népművészet 
Mestere díjat 1985-ben vehette át. 
1972-ben már megkapta a Népmű-
vészet Ifjú Mestere címet, 1975-től 
Népi Iparművész. 2017-től a Magyar 
Művészeti Akadémia köztestületi 
tagja. Az iparművész számos 
Mezőtúrról készülő kisfilmben, 
tévés produkcióban népszerűsítette 
az élő fazekasságot. Szeptember 
16-án Területi Príma díjat vehetett 
át Szolnokon, melyet 2023-ban 
összesen három személy kaphatott. 
A kitüntetéshez szívből gratulá-
lunk! 

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Mezőtúr Város Díszpol-
gára” díjat adományozott Dr. 
Draskovits Dénes részére.

Dr. Draskovits Dénes egész élete 
során szorosan kapcsolódott váro-
sunkhoz és térségünkhöz. Közéleti 

tevékenységének elismerése volt, 
hogy 2002-ben, majd négy évvel 
később 2006-ban is megválasztot-
ták Mezőtúr polgármesterévé. 
Országos hírű Badár gyűjteményét 
bemutatás céljából a város rendel-
kezésére bocsátotta. Badár Balázs 
híres koronás vázájának háromszo-
ros nagyságú másának szobrának 
megvalósításában, finanszírozásá-
ban jelentős részt vállalt. További 
gyűjtői munkásságát a Draskovits 
Kerámiagyűjtemény gyarapítására 
végzi, rendületlenül járja az orszá-
got, kutatja fel a mára már nagy 
értékű, ritka Badár alkotásokat. A 
kitüntetéshez szívből gratulálunk! 

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Mezőtúr Városért” díj-
jal tüntette ki Dr. Lődár Pétert 
munkássága elismeréséül.

Dr. Lődár Péter édesapja példáját 
követve a Rosztovi Orvosi Egye-
temen szerzett diplomát 1988-ban. 
Rezidensként a Beregszászi kórház 
belgyógyászati osztályán kezdte az 
orvosi tevékenységeit. 1990-től él 
Mezőtúron. Első helyi munkahelye 
a Városi Kórház belgyógyászati osz-
tályán volt, ahol általános orvos-
ként szolgált. Kollégáival a munka 
és a kórházi ügyelet mellett átvet-
ték a városi háziorvosi ügyelet ellá-
tását is, melyet éveken keresztül 
megelégedéssel végeztek. A II. 
számú háziorvosi körzet tisztelt és 
elismert orvosaként dolgozik jelen-
leg is a betegek nagy megelégedésé-
re. A szakmai életútja és az emberi 
tulajdonságai miatt nagy tisztelet és 
megbecsülés övezi. A kitüntetéshez 
szívből gratulálunk! 

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Mezőtúr Városért” díj-
jal tüntette ki Dr. Szentes János 
urat munkássága elismeréséül.

Dr. Szentes János a Pécsi 
Orvostudományi Egyetemen vég-
zett 1978-ban. Első munkahelye a 
mezőtúri kórház belgyógyászati 
osztálya volt, majd háziorvosként 
folytatta munkáját. Két szakvizsgát 
teljesített kiváló eredménnyel: bel-
gyógyász és üzem-egészségügyi 
szakvizsgát. Hosszú évekig volt a 
mezőtúri Állami Gazdaság üzemor-
vosa. Több éven keresztül a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Orvosi 
kamara elnökségi tagjaként képvi-
selte kollégáit a Magyar Orvosi 
Kamarában. A hozzáforduló bete-
geket lelkiismeretesen kezeli, 
emberséges, segítőkész orvos. A 
kitüntetéshez szívből gratulálunk!

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Mezőtúr Város Szolgá-
latáért” díjat adományozott Polgár-
Nagy Éva részére.

Polgár-Nagy Éva egy emberöltőn 
keresztül végezte szakmailag 
magas szinten, rendkívül embersé-
gesen a munkáját, mint egészség-
ügyi dolgozó. 1988-tól dr. Keresztes 
Károly mellett, majd a nyugdíjazá-
sa után dr. Lődár Péter praxisában. 
A több évtized során munkáját 
mindig nagy szakértelem, önálló-
ság és hozzáértés jellemezte. A 
kitüntetéshez szívből gratulálunk! 

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Mezőtúr Város Szolgá-
latáért” díjat adományozott Varga 
Kálmánné részére.

Varga Kálmánné a Rákóczi úti 

általános iskola tanára, majd 1987-
től – nyugdíjba vonulásáig – igazga-
tója volt.  Mezőtúron sok szülő és 
tanítvány tisztelettel gondol vissza 
az ebben az iskolában töltött évek-
re. Sokukkal Ibi néni szerettette 
meg az élővilágot, a gyakorlati órá-
kon pedig tanítgatta őket sütni, 
főzni, varrni, kötni, hímezni, hor-
golni és barkácsolni, emellett báb-
szakkört vezetett. Nyugdíjba vonu-
lása után megalakította a foltvarró 
kézműves szakkört, amely 2000-től 
működik a vezetésével. Számos 
kiállítást, varrótábort szervezett. 
Munkabírása és aktivitása példát 
mutat a mai fiatal és idős korosz-
tálynak is. A kitüntetéshez szívből 
gratulálunk.

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Az Év Mezőtúri Vállal-
kozása” díjat adományozta 
Kézsmárkiné Aszódi Andrea 
részére.

Kézsmárkiné Aszódi Andrea 33 
éve kereskedő. 1990-ben az Áruház 
emeletén megnyitotta első boltját, 
Kristály-Üveg-Porcelán néven. 
Példaképe édesanyja, aki szerette a 
vásárlókat, minden igényre figyelt, 
dolgozóit a bolt érdekében mindig 
türelemre, nagy odafigyelésre, ked-
vességre, kitartásra és alázatra taní-
totta. Andrea 1992-től 2003-ig üveg-
boltot vezetett a Dózsa György 
úton. Andi mindig is elhivatott volt 
a jó minőség a hazai magyar termé-
kek iránt. 1998. szeptember 1-jén 
Aszódi Kisáruház nyílt a főtéren. Ez 
az üzlet idén 25 éves születésnapját 
ünnepelte. Kézsmárkiné Aszódi 
Andrea kedvességével, emberségé-
vel mindig áldozatosan, legjobb 
tudása szerint áll a pult másik olda-
lán. A kitüntetéshez szívből gratu-
lálunk!

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Az Év Mezőtúri 
Vállalkozása” díjat adományozott 
a TAKÖV-TRANSZ HUNGÁRIA 
Kft. részére. A díjat Takács Zoltán 
ügyvezető vette át.

A Taköv-Transz Bt-t 40 évvel 
ezelőtt, 1983-ban alapította Takács 
Zoltán egyéni vállalkozó. A vállal-
kozás évről évre folyamatosan fejlő-
dik. A növekvő árbevételnek és a 
pályázati lehetőségeknek köszön-
hetően több fejlesztés valósult meg 
az elmúlt években. A belföldi-nem-
zetközi fuvarozás mellett napjaink-
ban raktározási tevékenységgelis 
foglalkoznak. A szakmai hozzáérté-
süket és megbízhatóságukat jól 
tükrözi, hogy egyik legfontosabb 
partnerük a Syngenta Magyarország 

Átadták a városi díjakat, kitüntetéseket
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Kft., akikkel hosszú évek óta dol-
goznak sikeresen együtt. 2017-ben 
a Taköv-Transz Hungária Kft. ügy-
vezetőjét, Takács Zoltánt, Magyar-
ország Köztársasági Elnöke a 
Magyar Érdemrend Lovagkeresztje 
Kitüntetésben részesítette. A kitün-
tetéshez szívből gratulálunk. 

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Mezőtúr Sportjáért” 
díjat adományozott Erdősi Gyula 
részére. 

Erdősi Gyula a mezőtúri felsőve-
zeték szerelőknél dolgozik 28 éve, 
ami mellett a sport is végigkísérte 
az életét. A labdarúgást a Mezőtúri 
AFC színeiben hagyta abba 36 éve-
sen, sérülés miatt. 1996-tól edző 
Mezőtúron. 2005-2007 között irá-
nyította a Mezőtúri AFC NB3-as 
csapatát. 2008-2011-ig Gyoma-
endrődön edzősködött, majd újra 
Mezőtúron, 2013-ig. Egy éves kité-
rőt követően, 2014-ben ismét a 
mezőtúri felnőtt csapat edzője lett, 
melyet napjainkig irányít. Példa-
mutató a sport iránti szeretete, 
kitartása és elhivatottsága. A kitün-
tetéséhez szívből gratulálunk.  

Mezőtúr Város Képviselő-testü-
lete „Mezőtúr Kultúrájáért” díjat 
adományozott a Petőfi Dalkör 
részére. A díjat Karsai Krisztina 
karnagy és Molnár Márta elnök 
asszony vette át.

A Mezőtúri Petőfi Dalkör az 
1873. május 10-én alakult, a 
,,MEZŐTÚRI DALÁRDA” utódaként 
működik. A kórus a majd másfél 
évszázad alatt hol férfi, hol női, hol 
pedig vegyes karként tevékenyke-
dett. Jelenleg kis létszámmal 
ugyan, de annál lelkesebben igye-
keznek női karként újjáépíteni 
repertoárjukat. Mindig igyekeznek 
lehetőségeikhez mérten városi, tér-
ségi, megyei, országos, és –vendég 
meghívásoknak eleget téve - hatá-
ron túli szereplések során is öregbí-
teni Mezőtúr város hírnevét. Majd 
minden évben felléptek a Zenei 
Világnapi rendezvényen, melyet 
évenként más-más városában ren-
deznek. A Petőfi Dalkör évtizedek 
óta hagyományosan a város zene-
szerető közönségével együtt 
ünnepli fennállásának kerek évfor-
dulóit. A kórust 1948-2008-ig, 60 
éven keresztül Kávási Sándor vezet-
te. Vezetőjével a kórus Arany Páva 
díjakat, arany minősítéseket ért el. 
A Dalkör Sanyi bácsit a bő fél 
évszázados közös munka köszöne-
teként, 2008-ban örökös karnagyá-
vá nevezte ki. 2008 óta a kórust 
Karsai Krisztina vezeti magas fokú 
szakmaisággal, a zene iránti alázat-
tal, töretlen lelkesedéssel. A 150 

éves évfordulójukat 2023. szeptem-
ber 16-án ünnepelték vendégkóru-
sok meghívásával, valamint a dal-
körhöz kapcsolódó fotókiállítással 
a Közösségi Házban. A kitüntetésé-
hez szívből gratulálunk.

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Mezőtúr város jó tanu-
lója, jó sportolója” díjat adomá-
nyozott Karikás Máté részére.

Karikás Máté a Református 
Kollégium tanulója, tanulmányi 
eredménye kitűnő. Máté a Mezőtúri 
Atlétikai Club fiatal tehetséges ver-
senyzője, 15 évesen a mezőtúri cso-
port meghatározó versenyzője. Két 
évvel ezelőtt egy súlyos betegségen 
esett át ahol, intenzív osztályra 
került 6 hétre. Kitartó munkájának 
köszönhetően mára sikerült utolér-
nie korosztályát, ahol a magyar baj-
nokságon remek eredményt ért el. 
Mindenki számára példamutató 
szorgalmas, fegyelmezett, tudatos 
versenyző. Felkészítő edzői: Karsai 
András és Uzsoki János. A kitünte-
téséhez szívből gratulálunk.

Mezőtúr Város Képviselő-
testülete „Az év mezőtúri sporto-
lója” díjat adományozott Dévay 
Márk részére. A díjat átvette 
Dévay László,  Márk édesapja és 
edzője. Márk a kitüntetés átadá-
sakor Japánban volt,  készülve az 
Olimpiai kvalifikáció soron követ-
kező versenyére.

Dévay Márk 1996-os születésű 
magyar válogatott triatlon verseny-
ző. Mezőtúron született, itt kezdett 
sportolni. Edzéseit édesapja, Dévay 
László irányította és a mai napig ő 
az edzője.A debreceni középiskolai 
évek alatt többször nyert az ifjúsági 
és junior magyar bajnokságokon, 
valamint helyet kapott a korosztá-
lyos magyar válogatottban is. 
Európa kupákon és Európa bajnok-
ságon szerzett Top 5-ös helyezése-
ket. Székesfehérváron folytatta az 
edzéseket, valamint felvételt nyert a 
Dunaújvárosi Egyetem Kommu-
nikáció és Média szakára. Első 
nagyobb nemzetközi sikerét az 
U23-as Aquatlon Európa Bajnoki 
címe jelentette 2017-ben. 

Ugyanezen a versenyen az Elit (fel-
nőtt) korcsoportban ezüstérmes 
lett. 2018-ban megnyerte az elit 
Európai triatlon kupa ranglistát és 
beválasztották az év legjobb 3 euró-
pai versenyzője közé. (Korábban 
még magyar versenyző nem került 
be.) Az augusztusi Aquatlon 
Világbajnokságon Márk Világ-
bajnok lett. A 2023-as mixváltó 

Világbajnokságon Hamburgban 5. 
lett. A Világkupákon idén is több 
Top10-es eredményei voltak, szept-
ember 11-én Karlovy Vary –ban 
ezüstérmet szerzett. Jelenleg a leg-
fontosabb cél PÁRIZS 2024. A 
kitüntetéséhez szívből gratulálunk! 

Polgármesteri Elismerő Okle-
vélben részesültek a CORDEN Kft. 
Laboratórium dolgozói munkás-
ságuk elismeréseként. 

Városunk és a térség lakosságá-
nak tekintélyes része nagy elisme-
réssel vélekedik a Mezőtúri Kórház 
és Rendelőintézet területén műkö-
dő CORDEN Kft. laboratóriumáról, 
vezetőjének és dolgozóinak mun-
kájáról. A 24 órás készenléti rend-
szerrel hozzájárulnak a mezőtúri 
kórház dolgozóinak gyógyító mun-
kájához. Az elismeréshez szívből 
gratulálunk.

Polgármesteri Elismerő Okle-
vélben részesültek a MÁV Zrt. 
Üzemeltetési Főigazgatóság 
Pályavasúti Területi Igazgatóság, 
Szeged Erősáramú Főnökség 
Felsővezetéki Szakasz dolgozói a 
városi rendezvényeken nyújtott 
önzetlen segítségük elismerése-
ként. A díjat átvette Szegény 
János.

A Mezőtúr Város Sportjáért 
Alapítvány 2011 óta rendezi és 
szervezi meg a Lampionúsztatást 
és Utcabált valamint 2014 óta a 
Sárkányhajó versenyeket. Ezeket a 
rendezvényeket önzetlenül segítik 
a MÁV Zrt. Üzemeltetési Főigaz-
gatóság Pályavasúti Területi 
Igazgatóság, Szeged Erősáramú 
Főnökség Felsővezetéki Szakasz 
Mezőtúri munkatársai a város iránt 
érzett elkötelezettségükből fakadó-
an. Az elismeréshez szívből gratu-

lálunk!
Polgármesteri Elismerő 

Oklevélben részesült Szecsei 
Sándor 20 éves polgárőri szolgá-
latáért. 

Szecsei Sándor a Mezőtúr Polgár-
őrséghez 2003. január 1-én lépett 
be azzal a céllal, hogy részt vegyen 
a bűnmegelőzésben, munkájával 
segítse a rendőrség munkáját, vala-
mint az időskorúak védelmét. 
Szecsei Sándor az egyik legelhiva-
tottabb mezőtúri polgárőr, aki 20 
éve végzi önzetlenül, társadalmi 
munkában polgárőri tevékenysé-
gét. Az elismeréshez szívből gratu-
lálunk.

Az Újvárosi Hagyományőrző 
Klub megalapításának 30. évfor-
dulója alkalmából, a közösségért 
végzett kiemelkedő munkájáért 
Polgármesteri Elismerő Okle-
vélben részesült Bíró Lajosné. 
Bíró Lajosné zenéhez való kötődése 
már kisgyermekkorban kezdődött. 
Énekelt a pávakörben, majd rövide-
sen citerán kísért. Elismerésre mél-
tó az a körülmény, hogy kottaisme-
ret nélkül, kizárólag hallás után 
sajátította el tudását. Önállóan ver-
senyeken és KÓTA minősítéseken 
mérettetett meg. Sok elismerő okle-
vele és 4 Nívó-díja van. 1993-ban, 
30 évvel ezelőtt Kádár Istvánnéval 
és Tarjáni Károlynéval együtt alapí-
tották az Újvárosi Hagyományőrzők 
Klubját, amelynek legfőbb célja a 
magyar népszokások és hagyomá-
nyok megőrzése és ápolása volt. Az 
elmúlt 30 évben a klub nagyon 
sokat tett a mezőtúri kulturális élet 
és civil közösség erősítése érdeké-
ben, amely kitartó munkából, mint 
alapító mindig kivette a részét 
Pöszike néni. Az elismeréshez szív-
ből gratulálunk.

Több évtizedes kulturális tevé-
kenységéért Polgármesteri Elismerő 
Oklevélben részesült Szentesi 
Sándorné. 

Szentesi Sándorné Lovas Ilonát 
középiskolás évei alatt érintette 
meg az irodalom és a zene szépsé-
ge. Középiskolás éveit követően 
banki és könyvelői képesítést szer-
zett és Mezőtúr város oktatási 
intézményeiben dolgozott e terüle-
ten. Szívesen tanul verseket, és sza-
val klubtársai társaságában, vala-
mint a városi nyugdíjas klubok 
rendezvényein. Ötleteivel, életböl-
csességeivel a mai napig segíti, szí-
nesíti a klubéletet. Az elismeréshez 
szívből gratulálunk.

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József
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- Boros Miska, Korhely Miska, Szomjas Miska, Bortigyon Miska, vagy 
csak egyszerűen „miska”.  Mind egy-egy sajátos karakter más-más arc-
kifejezéssel, százféleképp díszített mentében, az elmaradhatatlan 
bajusszal, és persze más-más nedűvel a pocakjában. Nincs belőlük két 
egyforma! A Kárpát-medence Miskái most Budapest középkori falai 
közt, a Hagyományok Háza alatt található egykori borospincében egye-
sülnek, és várják a találkozást Veletek. Az egyedülálló gyűjteményt 
izgalmas tárlatvezetéseken tekinthetitek meg a meghirdetett időpontok-
ban- tájékoztatott a Hagyomány Háza facebook oldalán.

- 60 éves lett a TV Maci október 23-án (kitalálója, Bálint Ágnes szüle-
tésnapján), aki a kerek születésnap alkalmából hivatalosan is a közmé-
dia munkatársa lett. Az Esti mese legendás fogmosó barnamedvéjének 
bábját az 1995. óta Szarvason élt Szabó László iparművész készítette, 
aki 2021-ben hunyt el. 

- Mezőtúron is csatlakoztak a „Zebraszerda” elnevezésű megmozdu-
láshoz október 25-én, reggel 7:15 és 7:45 között,  a Dózsa György út és 
a Bajcsy-Zsilinkszky út kereszteződésénél. Ennek keretében pedagógu-
sokat támogató demonstrálók álltak ki feliratos táblákkal az autósok elé, 
akkor, amikor azok pirosat kaptak a gyalogos átkelőnél.

- Két mezőtúri lány is tagja a női kézilabda válogatott világbajnok-
ságra készülő bő keretének! Golovin Vlagyimir a magyar női kézilabda 
válogatott szövetségi kapitánya a napokban hirdette ki keretét, amely-
nek továbbra is tagja az elmúlt időszakban rendkívül jó formát mutató 
Juhász Gréta, valamint újra meghívást kapott a sérüléséből szépen fel-
épülő Kovács Anett is- hívta fel a figyelmet az örömhírre Szűcs Dániel 
polgármester.

- Október 20-án a Teleki Blanka Gimnáziumban szakmák éjszakájára 
várták az általános iskolai diákokat, akik megismerkedhettek az iskolá-
ban oktatott szakmákkal.

- Október 21-én az Artisjus-díjas Teleki Miklós orgona- és zongora-
művész jótékonysági orgonakoncertjére került sor Mezőtúron, a 
Belvárosi Református Nagytemplomban, a Nemzeti Összetartozás 
Alapítvány szervezésében. A koncertsorozat célja, hogy a belhoni és 
külhoni magyarok kapcsolatát erősítse. A jótékonysági koncertsorozat 
bevételeivel az alapítvány célzott támogatást nyújt kárpátaljai magyar 
oktatási és szociális intézményeknek.

- A képviselő-testület döntése alapján a 2023. évi költségvetésből 5 
db új, térkövezett parkoló került kiépítésre az Ifjúsági lakótelepen. 

- A Sztárban sztár leszek! című élő televíziós tehetségkutató show 
műsor 5. adásában, október 29-én napi győztesként jutott tovább 
Karapancsev Kristóf, mezőtúri előadó.

- Fáklyákat, mécseseket gyújtottak október 29-én este, a székely 
autonómiáért az Országzászlónál és az Emlékkopjafánál, a Kossuth 
Lajos téren, a Túri Olvasókör és a Közösségi Ház szervezésében. 

- XIV. alkalommal rendezték meg a Kner Kupát Mezőtúron október 
28-29. között. A Kner Tánc- Sport Egyesület szervezésében a két nap 
alatt több száz táncos érkezett összemérni tudását a legkisebbektől a 
senior kategóriában indulókig.

- Az enyhe, csapadékszegény ősz kedvez a rágcsálók elszaporodásá-
nak. A mezei pockok jelentős károkat okoznak a mezőgazdasági terüle-
teken. 

- A Debreceni Egyetem Műszaki Kara jövőre gépészmérnök és 
műszaki menedzser képzéseket indít a Szolnoki Campuson.

- A Szolnoki Szigligeti Színház novemberi műsorán szerepel a Lila 
ákác zenés színpadi játék, a Bor, mámor, szerelem operett, az Eldorádó 
piaci játék, a Hajmeresztő bűnügyi játék és az Ágacska zenés mesejáték. 

Kakuk Móni

A Kossuth úti Iskola ötödikes 
lányai, Ódor Szófia, Varga Bettina, 
Grósz Réka, Szin Zsuzsi és Patkós 
Hanga sajátíthatják el a gyöngy-
fűzés alapjait Rajtár Ilona gyöngy-
fűző iparművésztől péntek dél-
utánonként. A Nemzeti Művelődési 
Intézet által indított „A Szakkör- 
Tudásunkkal kézen fogva” elneve-
zésű projektben idén a Kárpát-
medencében közel tizenháromezer 
résztvevővel zajlottak és zajlanak 
jelenleg is a foglalkozások. Az alap-
anyagokat ingyen biztosítják a 
jelentkezőknek. A Túri Fazekas 
Múzeum szervezésében már több 
kurzus megvalósult felnőttek rész-
vételével, idén és tavaly a bútorfes-

tés, kályhacsempe készítés, hím-
zés, gyöngyfűzés alapjaival, érde-
kességeivel ismerkedhettek a felhí-
vásra pályázók. Mezőtúron első 
ízben vesznek részt a programban 
diákok, akik hamar felfedezték a 
kézimunka, az alkotás örömét és 
szívesen szorgoskodnak a népha-
gyományokat felelevenítő alkalma-
kon. 

A következő hónapokban megta-
nulnak többek között moldvai 
csángó tászlit, gyöngyhurkát, 
peyote gyűrűt és somogyi cakkos 
nyakláncot is fűzni. Alkotásaikból 
májusban kiállítás nyílik a Túri 
Fazekas Múzeumban, melyet 
kíváncsian várunk. 

Kakuk Móni

Mai lányok, 

akik gyöngykalárist és 

lakócsai nyakéket 

fűznek

Új képeslapok kaphatók a Tourinform irodában, illetve a 
Túri Fazekas Múzeumban. Ára: 200 Ft/db
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Mezőtúr legszebb konyhakertjeit díjazták

Mezőtúr Város Önkormányzata 
idén is meghirdette „A legszebb 
konyhakertek” című versenyét, 
mely csatlakozik „Magyarország 
legszebb konyhakertjei” elneve-
zésű országos programhoz. 

Az ünnepélyes eredményhirde-
tésre október 11-én került sor a 
városházán. Az eseményen részt 
vett Sári Kovács Szilvia ötletgazda, 
Karcag város alpolgármestere is. 

Mezőtúr a program kezdete óta, 
immáron 11. alkalommal vesz részt 

ezen a megmérettetésen. A szerve-
zők célja, hogy elismerjék a kertmű-
velők munkáját és ezzel ösztönöz-
zék a lakosságot arra, hogy minél 
többen alakítsanak ki konyhakertet, 
gondozzák azt, termesszenek benne 
maguk és családjuk számára minél 
több konyhakerti növényt, zöldsé-
get, gyümölcsöt, fűszer – és gyógy-
növényeket, továbbá szépítsék saját 
és városuk környezetét. Idén kiemel-
ten figyelték a komposztálási módo-
kat, alkalmazásokat.

Az idei évben összesen 13 kert-
művelő 14 kerttel mutatta meg mun-
káját és annak eredményét a nagy-
közönségnek. Külön öröm, hogy két 
óvoda is jelentkezett a kihívásra a 
közösségi kategóriában, 

Az eredményhirdetést megelőző-
en műsort adott a Csoda-vár 
Központi Óvoda Cirmi  és a 
Harmatcsepp Óvoda Margaréta cso-
portja.

Díjazottak:
Balkon kategóriában
I. helyezett: Dóczi-Bodor Márta és 
Dóczi Norbert 
Mini 50 m2-ig kategóriában 
I. helyezett: Vetésiné Nagy Ilona. 
II. helyezett: Oláh János.
Normál 50 m2 feletti  kategóriában
I. helyezett: Balázs István és családja 
II. helyezett: Juhászné Török 
Orsolya és családja
III. helyezett: Pechácsekné Seres 
Edit 
IV. helyezett: Lukács Mihály és 
családja

Közösségi kategóriában
I. helyezett: Mezőtúri Városi 
Intézmény Csoda-vár Központi 
Óvoda gyermekei és pedagógusai 
II. helyezett: Farkas András
III. helyezett: Mezőtúri Városi 
Óvoda - Harmatcsepp 
Tagintézménye
Zártkert zöldséges kategóriában
I. helyezett: Fehér András és 
Enyedi Erzsébet
Zártkert gyümölcsös kategóriában
I. helyezett: Sándor János Vilmos
Zártkert vegyes kategóriában 
I. helyezett: Jászné Polgár Mária, 
Jász Ferenc és 5 unokájuk 

A koordinátori munkát immár 
második éve Veres Anikó fogja 
össze. A szakmai zsűri elnöke a 
kezdetektől fogva Olajos Sándor. 
Segítőként a csapat tagja Burjánné 
Erős Anita. Az eredményekhez 
szívből gratulálunk!

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József

62 éves osztálytalálkozó

Az 1961-ben végzett 8. „a” és 
„b” osztály 62. éves általános 
iskolai osztálytalálkozót tartott 
2023. szeptember 23-án. 

Sajnos az Újvárosi iskola udva-
rán már nem tudtunk gyülekezni, 
mert végleg bezárták. A Placc étte-
remben találkoztunk, nagy öröm-
mel vártuk a rég nem látott osztály-
társakat. 52-en végeztünk, sokan 
meghaltak, szinte fele a társaság-
nak és vannak súlyos betegeink. Így 
17-en gyűltünk össze. Veres 
Gyuláné tanárnő, aki az 5. osztály-
ban volt osztályfőnökünk, és 
Kissné Mikes Éva tanárnő élnek 
már a tanáraink közül. Évike sajnos 

beteg lett, nem tudott eljönni. 
Vidáman, nagy örömben az ebéd 
közbeni beszélgetésekből kiderült, 
hogy milyen sok szép emléket 
őrzünk iskolás éveinkről. Úgy vál-
tunk el, hogy jövőre ugyanúgy és 
ugyanitt találkozunk. 

A képen: Veres Gyuláné, Vékony 
Ilona, Gózon Anna, Sándor Mária, 
Sípos Etelka, Boldog Krisztina, 
Gonda Rózsi, Szabó Lajos és felesé-
ge, Kelemen Györgyné, Farkas 
Sándor, Varjú Vince, Fórizs István, 
Fejes István, Kozák Antal, Bányai 
Irén, Bíró Erzsébet, Juhász Sándor, 
Kelemen György. 

Blaha Józsefné Gonda Rózsi

Az 1956-os forradalom és sza-
badságharc 67. évfordulója alkal-
mából városi megemlékezésen 
elevenítették fel a korabeli ese-
ményeket október 23-án, Mező-
túron, a Kossuth Lajos téren. 
Herczeg Zsolt országgyűlési képvi-
selő beszédében kiemelte, 1956. 
október 23. olyan dátum, amihez 
sok minősítés kapcsolódott az idők 
során, úgy, mint forradalom, ellen-
forradalom, szabadságharc, láza-
dás, martalócok véres ámokfutása, 
a nyugat által szervezett akció… és 
még tovább. Sorolhatnánk a címké-
ket, amiket az aktuális korok kor-
mányai és aktuális ideológiák aggat-
tak rá, de azt még a Kádár-
korszakban is elismerték, hogy az 
akkori vezetés nagyon súlyos hibá-
kat követett el- hangsúlyozta 
Herczeg Zsolt. Majd felidézte, a dik-
tatúra hogyan igyekezett kiölni a 

magyarok nemzeti identitását és 
fájón hozzátette: az internálások 
során 40 ezer embert hurcoltak el, 
több ezer ember börtönöztek be, a 
parasztságtól elvették földjeiket, 
birtokaikat államosították, termelő 
szövetkezetekbe kényszerítve őket. 
Beszédének végén feltette a kérdést: 
mit üzen nekünk 1956? Véleménye 
szerint, amíg bennünk marad az 
56-osok becsülete, nincs és nem is 
lehet olyan kilátástalan helyzet, 
melyben tehetetlennek érezzük 
magunkat. 

A továbbiakban Liszi Melinda és 
Nagy Róbert, a békéscsabai Jókai 
Színház művészeinek ünnepi műsora, 
zenés-verses emlékezése következett. 

Majd a kegyelet, az emlékezés 
koszorúinak, virágainak elhelyezése 
következett.

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József

67 éve tört ki a forradalom és szabadságharc
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A Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő KN Kft. oldala:
VÁROSÜZEMELTETÉSI HÍREK

A Mezőtúr-Szarvas között közle-
kedő komp novemberben a hét 
minden napján reggel 7:00 és dél-
után 16:00 között igény szerint köz-
lekedik. A szolgáltatás 12:00-12:30 
között szünetel. Terveink szerint 
időjárástól függően december 
közepéig, végéig közlekedhetünk, 
melyet pár napra megszakít majd a 
mesterségesen előállított Békés-
szentandrási kisvízerőmű karban-
tartásához szükséges kötelező ala-
csony vízállás. Online felületünkön 
jegyvásárlási lehetőséget biztosí-
tunk kedves utasaink számára: 
mezoturikomp.city-pay.hu

A megnövekedett belvízveszély 
és a csapadékos időjárás miatt kér-
jük a lakosságot, hogy az ingatla-
nok előtt levő csapadékvíz-elvezető 
árkokat rendszeresen takarítsák. 

Társaságunk a város csapadékelve-
zetésében fontos szerepet játszó 
átemelő szivattyúinak (Hídszegi, 
Háromrózsa, Vásárhelyi P. út 7., 
Csalaközi, Városi Sportcentrum, 
Cs.Wágner J. úti) karbantartását 
végzi. Ezúton is kérjük Önöket, 
amennyiben rendellenességet illet-
ve hibát tapasztalnak, jelentsék 
központi email címünkön (intez-
menyellato@mturiellato.hu) vagy a 
központi telefonszámunkon. (0656-
350037). Köszönjük!

A külterületi nyaraló övezetek-
hez kihelyezett és a nyaralótulajdo-
nosok számára fenntartott hulladék 
gyűjtő konténereket illegális hulla-
déklerakóként használják. A kom-
munális hulladékok részére kihe-
lyezett konténerekbe állandó jelleg-
gel nagyméretű bútorok, építési- és 

bontási hulladék és lombhulladé-
kok miatt, az összesen 32 konténer-
ürítés történt, ami kb. 3,5 tonna 
hulladékot jelent, amit az NHSZ 
Szolnok Közszolgáltató Nonprofit 
Kft. szemetes autója az Intéz-
ményellátó Kft. munkatársainak 
segítségével szállított el a hulladék-
lerakó helyről. Kérjük, fokozottan 
ügyeljenek környezetükre, köszön-
jük!

Téli üzemelési időszakban a 
fedett uszoda úszó-, gyógy- és 
élménymedencéje az alábbi 
nyitvatartással várja kedves vendé-
geit. Tanuszoda: hétfő: 13:00-19:00, 
keddtől-szombatig: 9:00-19:00, 
vasárnap: 9:00-18:00 óra között, a 
Wellness részleg: hétfő: 13:00-
18:00, keddtől – vasárnapig: 9:00-
18:00 óra között. Bérleteseink kedd, 

szerda, péntek reggelente 6-tól 
7:30-ig használhatják a tanmeden-
cét! A szauna pénteken 13 órától, 
szombat - vasárnap egész nap üze-
mel. A pénztár és a büfé szolgálta-
tás az uszoda bejáratánál igénybe 
vehető. Várjuk kedves vendégein-
ket!

A Petőfi téren a volt Oktatási 
Centrum épületében működő 
Játszóházban és Mini Fitnesz 
teremben várunk minden sportolni, 
játszani és kikapcsolódni vágyó 
gyermeket és felnőttet! Nyitva tar-
tás hétfőtől péntekig 14:00 – 18:00 
óra között és szombat, vasárnap 
10:00 – 18:00 óra között. Szülinapi 
zsúrok, rendezvények megtartására 
előzetes bejelentkezés után szom-
bat és vasárnap 9:00 és 16:00 óra 
között van lehetőség. 
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Mezőtúri telekisek lepték el a Telex szerkesztőségét

A hírkészítés kihívásaival 
ismerkedtek a mezőtúri Tele-
ki Blanka Gimnázium médiás 
tanulói. 21 tanuló lett munka-
társa egy napra a Telex hír-
portálnak.

Újságírás és hírszerkesztés iránt 
érdeklődő diákok nyertek betekin-
tést október 5-én a Telex szerkesz-
tőségének munkájába, ahol gyakor-
lati feladatokon keresztül kerültek 
közelebb a hírközlés rejtelmeinek 
megismeréséhez. A résztvevők 
többsége média-tagozaton tanul. 
Elmondásuk szerint a terepmunka 
legnagyobb előnye az volt, hogy 
kiszakadhattak az iskolai környe-
zetből és riporterként, újságíróként, 
fotósként vagy videósként dolgoz-
hattak mentoraik szakértő vezeté-
sével. 

Az egynapos program során a 
tanoncok egy interaktív előadáson 
keresztül elevenítették fel tudásu-
kat sajtóműfajokról, hírértékről, 
médiaetikáról az újságírói szabad-
ságról, majd csoportokban dolgoz-

va vadásztak álhírekre, érveltek 
tény és vélemény témakörében. - A 
délután folyamán mindenki érdek-
lődésének megfelelő területen dol-
gozhatott. Négy stábot alkotva a 
készpénz - és bankkártyahasználat 
témakörében gyűjtöttünk informá-
ciókat, majd különböző médiamű-
fajokba szerkesztve dolgoztuk fel 
ezeket - mesélte Hanzel Lara telekis 
diák. A délelőtt folyamán elsajátí-
tott ismeretek kamatoztatására 
nagy szükség volt. A nap végére egy 
telexes újságcikk, egy Youtube - és 
egy Tiktok videó került a nagyérde-
mű elé - tette hozzá.

A feladat legnagyobb kihívását a 
módszer adta: az ifjú újságírók az 
utca emberét szólaltatták meg. A 
szokatlan megbízástól a tanulók 
nem riadtak vissza, mentoraik 
pedig szakmai tudásukkal segítet-
ték a pesti utcákon munkálkodó 
Telex akadémiásokat. 

Média Group 11. B - Láda Nóra, 

Szilágyi Dóra, Majoros Zsuzsanna

Fotó: beküldött fotó

Lengyelországtól Bulgáriáig…

Hornyákné Sila Katalin fazekas, népi iparművész 

a hazai kézművesség képviseletében 

Hornyákné Sila Katalin faze-
kas népi iparművész, a JNSZ 
Megyei Népművészeti Egye-
sület elnökségi tagja képviselte 
a Népművészeti Egyesületek 
Szövetségét Lengyelországban 
és Bulgáriában. 

A kelet-lengyelországi városban, 
Lublinban, a Jagelló Nemzetközi 
Fesztiválon augusztus 18-20. között 
vett részt a helyi szervezők meghí-
vására. A lengyel házigazdák külön 
plakáton hirdették: a mezőtúri faze-
kasság 2009 óta a Szellemi 
Kulturális Örökség része.

Pár nappal később, szeptember 
1-3. között rendezték meg a XVIII. 
Hagyományos Kézművesség Nem-
zetközi Vásárát Gabrovóban, 
Bulgáriában, melyre a Népmű-
vészeti Egyesületek Szövetsége egy 
alkotóját, Hornyákné Sila Katalint 
delegálta. A rendezvény a Bolgár 
Köztársaság Kulturális Minisz-
tériuma, Gabrovo Önkormányzata 
és az ETAR Regionális Néprajzi 
Szabadtéri Múzeum szervezésében 
valósult meg.

Hornyákné Sila Katalin így emlé-
kezett vissza: 

 „A Népművészeti Egyesületek 
Szövetsége által kiírt pályázatra 
jelentkezve, delegáltként vehettem 
részt a bulgáriai nemzetközi ren-
dezvényen két kísérőmmel, a fér-
jemmel és a fiammal. A program 
három részből állt. Nemzetközi kon-
ferenciák voltak, ötvösök versenye 
és a kézművesek vására a három 
nap alatt délelőtt 10-19 óráig. Sok 
országból érkeztek résztvevők: 
Bulgária, Törökország, Grúzia, 
Észtország, Szerbia, Horvátország, 
Örményország, Málta, Irán. 
Magyarországról még két kézműves 
volt rajtam kívül, a Hagyományok 
Házából egy gyöngyfűző és egy 
bútorfestő. Csodálatos környezetben 
állíthattunk ki, és minden ország 
kézművese igyekezett bemutatni a 
portékáit. Sokan tartottak bemuta-

tót velem együtt. Kaptam egy lábbal 
hajtós korongot, és azon dolgoztam 
mindhárom napon át. Folyamatos 
volt az érdeklődés, sok látogató 
megállt, és fotózta, videózta, cso-
dálta a korongozást. Az Etari 
Skanzen fotósai is levideózták a 
bemutatómat. Este népzenei-nép-
tánc bemutató is volt számunkra. 
Busszal szállítottak bennünket 
Gabrovóból Etarba minden nap. A 
szállodai ellátásunk a szervezők 
vendégszeretete, segítőkészsége 
nagyon megnyerő volt. Az utolsó 
estén nagyszabású vacsorát is ren-
deztek. Átadták a legszebben dolgo-
zó ötvösnek a díjat, valamint a leg-
szebb kézműves stand díját is, ame-
lyet a Törökországból érkező kéz-
művesek nyertek el. Volt bolgár 
néptánc bemutató, és közös tánc is. 
Összefoglalva nagyon tartalmas, 
színes programon vehettünk részt, 
egy csodálatos környezetben a 
három nap folyamán. Büszke vol-
tam arra, hogy képviselhettem a 
magyarországi kézművességet, a 
mezőtúri fazekasságot a legjobb 
tudásom szerint. Köszönöm ezt a 
lehetőséget a Népművészeti Egye-
sületek Szövetségének. A szervezők 
kijelentették, hogy nagyon jó csapat 
voltunk együtt a különböző nemze-
tekkel, és jövőre is visszavárnak 
bennünket.”

Hornyákné Sila Katalin 1984 óta 
dolgozik önálló fazekasként 
Mezőtúron, jövőre lesz épp négy 
évtizede. Edényein a mezőtúri népi 
hagyományokat alkalmazza. A 
fekete kerámiát (redukciós égetés-
sel) fatüzelésű kemencében égeti. 
Műhelyében szívesen tart bemuta-
tókat, valamint Utazás Kiállításokon 
is részt vesz. 1985 –ben elnyerte a 
Népművészet Ifjú Mestere címet, 
majd 1987 –ben Népi Iparművész 
lett. A JNSZ Megyei Népművészeti 
Egyesület elnökségi tagja.

Kakuk Móni
Fotó: beküldött fotó

Tájékoztatás
Tisztelt Betegeink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2023. 11. 01-től a kedd délutáni 
rendelés időpontja megváltozik. Az új rendelési idő: 12 órától 16 
óráig tart. Kérjük a változás tudomásul vételét!

Köszönettel:
Dr. Havasi Judit
Dr. Lődár Péter

Túri Fazekas Múzeum
5400 Mezőtúr, Bajcsy-Zs. út 41.
Tel.: +36 56 350 174

Tisztelt Látogatók!

Felhívjuk figyelmüket, hogy a Draskovits Kerámiagyűjtemény 
és a Boltmúzeum (mindkettő Petőfi S. u. 5.) 2023. november 2. 
és 2024. április 1. között csak előzetes bejelentkezéssel lesz 
látogatható. Bejelentkezni múzeumunk bármely elérhetőségén 
lehet a látogatás előtt legalább 48 órával.

Új időszaki kiállításunk 2023. november 25-én nyílik.
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A Készenléti Rendőrség 
Nemzeti Nyomozó Iroda (KR 
NNI) a svájci nyomozókkal 
szoros együttműködésben 
derített fel egy Svájcban pros-
tituáltakat futtató famíliát. A 
családtagokat nagyszabású 
akcióban több rendőri egység 
bevonásával fogták el.

A KR NNI Nemzetközi Bűnözés 
Elleni Főosztály Emberkeres-
kedelem Elleni Osztálya látókörébe 
került tavaly egy olyan mezőtúri 
család, melynek tagjai a gyanú sze-
rint több mint egy éve magyar 
állampolgárságú, anyagi, egészség-
ügyi és szociális körülményeik 
okán kiszolgáltatott helyzetben 
lévő fiatal nőket szerveztek be saját 
lakókörnyezetükből svájci prostitú-
ciós munkavégzésre. A KR NNI a 
felderítésben együttműködött a 
Nemzeti Védelmi Szolgálattal. 

Az R. család férfi tagjai érzelmi 
függőségi viszonyt, szerelmi kap-
csolatot alakítottak ki a sértettek-
kel, és így vették rá őket a prosti-
túciós tevékenységre. A fiatal 
nőket kiutaztatták Svájcba, ahol 
főként Bern, Luzern, valamint 
Zollikofen település bordélyházai-
ban nyújtottak szexuális szolgálta-
tásokat. Mindezt az elkövetők szo-
ros felügyelete alatt. A sértettek 
ellenőrzése hol személyesen, hol 
telefonon zajlott.

A szexuálisan kizsákmányolt 
nőket az R. család tagjai folyamatos 
munkavégzésre, minél több ügyfél 
fogadására utasították, egyúttal 
követelték tőlük az így megkeresett 
svájci frank mihamarabbi hazakül-
dését. A keresetüket a nők nem 
tarthatták meg maguknak, bevéte-
lük nagyobb részét át kellett adniuk 
a családnak. A sértettek egy év alatt 
több tízmillió forintot küldtek haza 

vagy adtak át az R. család őket felü-
gyelő tagjainak, akik azt saját, illet-
ve családjuk megélhetésére fordí-
tották, illetve abból gazdagodtak. 
Bejelentett munkahellyel és legális 
forrásból származó keresettel 
ugyanis egyikük sem rendelkezett.

A KR NNI a nyomozás során 
eddig hét, egyértelműen kiszol-
gáltatott helyzetben lévő potenci-
ális sértettet azonosított. A gyanú 
szerint többen közülük még terhe-
sen is dolgoztak. Az egyik sértett-
nek az R. család egyik férfi tagjától 
időközben gyereke is született. És 
voltak olyan sértettek, akik egymást 
váltva voltak az R. család férfi tagja-
inak élettársai prostitúciós munka-
végzésük alatt.

A terhelő adatok beszerzését 
követően az Emberkereskedelem 
Elleni Osztály nagyszabású akciót 
szervezett a családtagok elfogására. 
Ebben részt vett a KR Különleges 
Szolgálatok Igazgatósága Bevetést 
Támogató Osztálya, a Jász-
Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Tisza 
MEKTO bevetési csoportja, a KR 
rendészeti állománya, valamint a 
Mezőtúri Rendőrkapitányság mun-
katársai is. A 25 éves R. Brúnót, a 
30 éves R. Tibort és a 36 éves R. 
Melindát október 25-én hajnal-
ban mezőtúri lakhelyükön fogták 

el. A KR NNI nyomozói négy ház-
ban hajtottak végre kutatásokat. 
Ennek során lefoglaltak több mobil-
telefont, számos feljegyzést és 
zálogjegyet, míg vagyonvisszaszer-
zés keretében egy nagy értékű sze-
mélygépkocsit, illetve zár alá vettek 
három ingatlant is.

A helyszíni kényszerintézkedé-
sekkel egyidejűleg a nyomozók az 
egyik címen találtak három olyan 
nőt, akik szintén az ügy sértettjei 
lehetnek. Őket is kihallgatták.

R. Brúnót, R. Tibort és R. 
Melindát az Emberkereskedelem 
Elleni Osztály több ember sérelmé-
re, szexuális cselekmény végzésére 
a sértett kiszolgáltatott helyzetét 
kihasználva, rábírással elkövetett 
emberkereskedelem és kényszer-
munka bűntettével gyanúsította 
meg, majd mindegyiküket bűnügyi 
őrizetbe vette, és a Jász-Nagykun-
Szolnok Vármegyei Főügyészségnél 
kezdeményezte letartóztatásukat.

A három gyanúsított terhére rótt 
bűncselekmény büntetési tétele 5 
évtől 15 évig terjedő szabadság-
vesztés.

Az ügyben a svájci társhatóság-
gal kialakított kétoldalú rendőri 
együttműködés révén további gya-
núsítottak beazonosítása és kihall-
gatása várható.

Forrás: police.hu

Dr. Siposné Varga Ildikó 
kereste meg a Közösségi Ház 
munkatársait azzal az ötlet-
tel, miszerint jó lenne egy 
alkalmat teremteni arra, hogy 
a városban élő pedagógusok 
alkotásaikon keresztül bemu-
tatkozhassanak. 

Az elgondolást hamar tett követte, 
elkészültek a meghívók, plakátok, 
körlevelek a város oktatási-nevelési 
intézményeinek dolgozói felé. Majd 

sorban érkeztek az alkotások a 
Közösségi Házba. A felvetés olyan 
népszerűnek bizonyult, hogy ki 
kellett nyitni egy külön termet, ahol 
gyűlhettek a festmények, szobrok, 
gobelinek és más kézzel készült 
művek. Majd a kiállítási anyag fel-
rendezése igazi közösségi házas 
csapatmunkává alakult, hiszen 
nagyon különböző produktumokat 
kellett egy egységes látképpé alakíta-
ni a jurta terem falain. Ebben a pár 

napban nem volt érdekes, ki készít 
egyébként máskor riportokat, ki 
intézi a fellépőkkel a szerződéseket, 
vagy épp ki az, aki a közösségi klu-
bok mindennapjait segíti… minden-
ki azért dolgozott, hogy létrejöhes-
sen a kiállítás.

A megnyitón, október 28-án 
dr. Siposné Varga Ildikó kiemelte, 
ahogy végignézte az alkotásokat, a 
munkákból nem csak a szeretet 
áradt felé, hanem a pedagógusok 
személyisége is visszaköszönt. 
Hozzátette, reményei szerint, ami-
kor ezt a kiállítást megnézik a tisz-
telt érdeklődők, szülők, gyerekek, 
nagyszülők, látni fogják, hogy 
micsoda értékeket rejtenek a peda-
gógusok a tarsolyukban. Kihang-
súlyozta, szeretné, ha hagyománya 
lenne a kiállításnak.

Sipos Sarolta lenyűgöző zongo-
rajátéka után a kiállítást Salánki 
Anikó író, pedagógus nyitotta meg. 
Ha itt körülnézünk, színes kaval-
kád tárul a szemünk elé, egy sok-
színű, gyönyörű világ- állapította 
meg meghatottan. Majd külön 

kiterjedt a figyelme a bemutatott 
technikákra, kiemeltképp a tűzzo-
máncra, amigurumira, gobleinre, 
amikkel kapcsolatban érdekessége-
ket is megosztott és ajánlotta, hogy 
minél többen tekintsék meg a rend-
kívüli tárlatot. 

Kiállítók: Mucza Kálmán, Mada-
rászné Marosi Edina, Mihalináné 
Lipták Judit, Lévai Magdolna, Soltész-
Csurgó Katalin, Gyuricskóné Horváth 
Ágnes, Kovácsné Doba Ágnes, 
Aranyné Székely Gyöngyi, Pusztai 
Katalin, dr. Siposné Varga Ildikó, 
Laouesné Csíkos Ilona, Bense 
Zsófia, Hodálik Brigitta, Kötél 
Mónika, Karászekné Végh Judit, 
Nagy Viktória, Varjú-Batki Rita, 
Fitos Katalin, Sipos-Vajda Edit, 
Skultéti Éva, Fekete Gáborné Éva, 
Karsai Krisztina, Kovácsné Soltész 
Mária, Salánki Anikó.

A kiállítás november 18-ig nyitva-
tartási időben megtekinthető a 
Közösségi Ház jurta termében (5400 
Mezőtúr, Szabadság tér 17.).

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József

Mezőtúri Alkotó Pedagógusok kiállítása nyílt meg
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Mezőtúr Város 
Önkormányzatának 
Képviselő-testülete

pályázatot hirdet
a Mezőtúri Közművelődési és 

Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 
ügyvezető tisztségének 

betöltésére.

A meghirdetett álláshely: a 
Mezőtúri Közművelődési és Sport 
Közhasznú Nonprofit Kft. ügyveze-
tői pozíciója.

A jogviszony időtartama: 
Határozott időtartamú 2024. január 
1. napjától 2028. december 31. nap-
jáig. Az ügyvezető felett a munkál-
tatói jogok gyakorlása Mezőtúr 
Város Önkormányzata Képviselő-
testületének hatáskörébe tartozik.

Az ügyvezető feladata: Az ügy-
vezető feladatait nem kizárólago-
san, de különösen az alábbi felsoro-
lás rögzíti: 

- üzleti terv kidolgozása, elkészí-
tése, feladatainak irányítása és 
összehangolása, koordinálás, gaz-
dálkodási és költségvetési tervek 
elkészítése, 

- az általa használt önkormány-
zat tulajdonában álló ingatlanva-
gyon kezelése,

- gondoskodik a felügyeleti szer-
vek által elrendelt intézkedések 
megtételéről,

- az ügyvezető köteles tevékeny-
ségét az alapító határozatai szerint 
folytatni,

- biztosítja és számon kéri a 
Társaság gazdálkodási, pénzügyi 
feladataira vonatkozó jogszabályok 
érvényesülését,

- köteles minden olyan feladatot 
ellátni, amelyek a Ptk. szerint az 
ügyvezető hatáskörébe tartoznak,

- az ügyvezető a Kft. vonatkozá-
sában ellátja a munkáltatói jogkör 
gyakorlását, az ügyvezetői feladato-
tokba tartozik a társaság irányításá-
val összefüggésben szükséges 
mindazon döntések meghozatala, 
amely törvény vagy a társasági 
szerződés alapján nem tartoznak a 
társaság legfőbb szervének hatás-
körébe,

- az ellátandó feladatokat első-
sorban a Mezőtúri Közművelődési 
és Sport Közhasznú Nonprofit Kft 
Szervezeti és Működési Szabályzata 
írja elő.

Pályázati feltételek:
• magyar állampolgárság

• büntetlen előélet
• cselekvőképesség
• felsőfokú közművelődési szak-

képzettség, vagy felsőfokú társada-
lomtudományi szakképzettség,

• gazdasági társaságnál vagy 
közművelődési intézménynél szer-
zett legalább 3 év középvezetői 
vagy felsővezetői szakmai tapaszta-
lat,

• felhasználói szintű informati-
kai ismeretek

• jogszabály által előírt vagyon-
nyilatkozat-tételi kötelezettség vál-
lalása

Az elbírálásnál előnyt jelent:
- legalább 5 év gazdasági társa-

ságnál vagy közművelődési intéz-
ményben szerzett vezetői tapaszta-
lat,

- kulturális rendezvények szerve-
zésében szerzett gyakorlati tapasz-
talat,

- egyéb tudományos-kulturális 
tevékenységben szerzett gyakorlat,

- idegen nyelv társalgás szintű 
használata

Elvárt kompetenciák:
• felelősségteljes, önálló munka-

végzés,
• kiváló kommunikációs, szerve-

ző és problémamegoldó készség,
• megbízhatóság, szakmai elhi-

vatottság

Javadalmazás: Az ügyvezetővel 
kötendő munkaszerződésben fog-
laltak szerint azzal, hogy azt a 
Mezőtúr Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete állapítja meg, a 
Mezőtúri Közművelődési és Sport 
Közhasznú Nonprofit Kft. javadal-
mazási szabályzatában és a vonat-
kozó jogszabályokban foglaltak 
szerint. 

A pályázathoz csatolni kell:
• szakmai önéletrajz (fénykép-

pel ellátva)
• iskolai végzettséget, képzettsé-

get igazoló okirat másolata
• szakmai tapasztalat igazolása
• 3 hónapnál nem régebbi erköl-

csi bizonyítvány/igazolás az erköl-
csi bizonyítvány igénylésről

• a pályázó írásbeli nyilatkozata 
arról, hogy a pályázatának nyilvá-
nos ülésen történő tárgyalásához 
hozzájárul-e,

• pályázó írásbeli nyilatkozata, 
hogy a pályázati anyagában foglalt 
személyes adatainak a pályázati 
eljárással összefüggő kezeléséhez 
hozzájárul,

• a pályázó nyilatkozata a Ptk 
3:115 §-ban meghatározott össze-
férhetetlenségi feltételre vonatkozó-
an

• a pályázó nyilatkozat arról, 
hogy sikeres pályázat esetén a köz-
tulajdonban álló gazdasági társasá-
gok takarékosabb működéséről 
szóló 2009. évi CXXII. tv. 2.§ (1) 
bekezdése szerinti adatok közzété-
teléhez hozzájárul;

• a társaság működtetésére 
vonatkozó szakmai program, szak-
mai elképzelések és vezetési kon-
cepció bemutatása, mely tartalmaz-
za a munkabérrel és egyéb juttatá-
sokkal kapcsolatos elképzeléseket.

A pályázat benyújtási határide-
je: 2023. november 20.

A pályázat elbírálási határide-
je: 2023. november 30.

A munkába állás tervezett 
kezdő napja: 2024. január 1.

A pályázat elbírálásának 
módja, rendje: 

A pályázókat előzetesen Mezőtúr 
Város Önkormányzata Képviselő-
testülete személyesen meghallgat-
ja. Ezt követően dönt a pályázatról 
a 2023. évi novemberi ülésén. A 
döntésről a pályázók írásbeli értesí-
tést kapnak. 

A pályázatokat zárt borítékban 
az alábbi címen kell benyújtani:

Mezőtúr Város Önkormányzata 
5400 Mezőtúr Kossuth Lajos tér 1.

A borítékon fel kell tüntetni: 
„Mezőtúri Közművelődési és Sport 
Közhasznú Nonprofit Kft. ügyveze-
tői pályázat” 

A pályázattal kapcsolatban 
további felvilágosítást ad: 

dr. Enyedi Mihály jegyző; 
Telefon: 56/551-902

A pályázati kiírás közzétételé-
nek helye: 

A pályázati kiírás a mezotur.hu 
honlapon, a Mezőtúr és Vidéke 
című helyi lapban, valamint az Új 
Néplapban kerül meghirdetésre. 

A kiíró fenntartja a jogot a pályá-
zatot indokolás nélkül eredményte-
lennek nyilvánítja. 

Pályázati kiírás Átadták a Fóti utcai 

idősek napközi 

otthonát

Október 27-én ünnepélyes 
keretek között átadásra 
került a Fóti utcai idősek 
napközi otthona Mezőtúron. 

Mezőtúr Város Önkor-
mányzata 2021-ben nyert 166 
millió Ft vissza nem téríten-
dő támogatást az elképzelés 
megvalósítására, melynek 
köszönhetően a Fóti utca 168. 
szám alatt (a volt tüdőgon-
dozó helyén) megépülhetett 
egy újabb, az idősek napközi 
ellátását segítő létesítmény. 
A projekt befejezéséhez 
szükség volt forrásráemelés-
re és Mezőtúr Város Önkor-
mányzatának saját forrására 
is. A beruházás következté-
ben modern, a mai kor ener-
getikai igényeinek megfelelő 
épületben tudja majd biztosí-
tani a város 30 idős, illetve 
rászoruló mezőtúri polgár 
nappali ellátását. A teljes 
egészében akadálymentes 
ingatlan kialakítása mellett 
megvalósult a zöld terület 
megőrzése és rendezése, 
valamint az épület berende-
zéseinek a beszerzése is. 

Az ünnepélyes megnyitón 
beszédet mondott Herczeg 
Zsolt országgyűlési képvise-
lő, Szűcs Dániel, Mezőtúr 
város polgármestere is. Az 
alkalom apropójából a helyi 
nyugdíjas klubok tagjai ked-
ves műsorral készültek. 

Szűcs Dániel polgármester 
kiemelte, a beruházással 120 
főre emelkedett azon idősek 
és fogyatékossággal élők 
száma, akik nappali ellátás-
ban részesülhetnek Mező-
túron. 

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József
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MOZIMŰSOR 

2023. november 3. péntek
17:00 Trollok: együtt a banda 2D amerikai animációs film
19:15 Megfojtott virágok 2D amerikai western, történelmi dráma

2023. november 4. szombat
13:00 Trollok: együtt a banda 3D (!) amerikai animációs film
15:00 Mancs őrjárat: A szuperfilm 2D kanadai-amerikai  
         animációs kalandfilm
17:00 Az ördögűző - A hívő 2D amerikai horror
19:30 Megfojtott virágok 2D amerikai western, történelmi dráma

2023. november 5. vasárnap 
14:00 Mancs őrjárat: A szuperfilm 2D kanadai-amerikai  
         animációs kalandfilm
16:00 Trollok: együtt a banda 2D amerikai animációs film
18:00 Megfojtott virágok 2D amerikai western, történelmi dráma

2023. november 10. péntek
17:00 Jeanne du Barry - A szerető 2D francia filmdráma 
19:15 Marvelek 3D (!) amerikai fantasztikus kalandfilm

2023. november 11. szombat
13:00 Állati iramban 2D amerikai animációs film
15:15 Trollok: együtt a banda 3D (!) amerikai animációs film
17:30 Marvelek 2D amerikai fantasztikus kalandfilm
19:45 Megfojtott virágok 2D amerikai western, történelmi dráma

2023. november 12. vasárnap
14:00 Trollok: együtt a banda 2D amerikai animációs film
16:00 A csodák útján 2D ír-angol dráma
18:30 Marvelek 3D (!) amerikai fantasztikus kalandfilm

Keresse a gyepmestert:
- kóbor állat bejelentése, - otthonában elhullott házi állatok elszállítása,

- közterületen elhullott állatok bejelentése.
Gyepmesteri telep nyitvatartása:

Hétköznap: - délelőtt 8-10-ig,  - délután 13-14 óráig.
Hétvégéhez és nyitvatartási időntúli megkereséshez telefonon 

egyeztetés szükséges.  TELEFONSZÁM: 06/70 338-0517.

Tel.: 06 30/621-16-33  
VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET

A mezőtúri hulladékudvar nyitvatartása

Az új nyitvatartási idő értelmében heti 4 napon keresztül, hosszabb 
nyitvatartással várják a lakosokat. A bevihető pontos mennyiségről és a 
hulladék típusokról érdemes előzetesen tájékozódni személyesen a hul-
ladékudvar nyitvatartási idejében vagy telefonon.

+36/20-331-1579
Helyszín: Mezőtúr, Kávási Sándor u. 52. 

Nyitvatartási idő:
Hétfő: 7:00 – 19:00
Kedd: 7:00 – 19:00

Péntek: 7:00 – 19:00
Szombat: 7:00 – 19:00
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Tárt karokkal várta a Telekiseket a Mercedes

2023. október 24-én szak-
mai kiránduláson vettek részt 
a Teleki tanulói Kecskeméten, 
a Mercedes gyárban. Már mesz-
sziről felhívja magára a figyelmet a 
gyár tetején lévő 6 méter átmérőjű, 
2400kg súlyú márkajel, a mindenki 
által jól ismert krómosan csillogó, 
lassan forgó csillag. A 10., 12. és 14. 
osztályos diákok testközelből 
figyelhették meg, hogyan lesz az 
összeszerelő üzemben az üres 
karosszériából teljesen kész, egye-
dileg gyártott gépjármű. A gyárláto-
gatáshoz kapcsolódó előadásból 
megtudhattuk, hogy a Mercedes 
2008-ban döntött úgy, hogy gyárat 
létesít Kecskeméten, és 2009-ben 
került sor az alapkő letételére. Mára 
közel 5000 alkalmazottat foglalkoz-
tat a cég, amely szám a jövőben 
tovább fog nőni, hiszen hamarosan 
akkumulátor-beszerelő üzemmel 
bővül a gyár. Nem gondoltuk volna, 

hogy 3 percenként gördül le egy új 
autó a futószalagról, ahogyan azt 
sem, hogy mindössze 30 óra szük-
séges ahhoz, hogy a nyers lemezből 
elkészüljön egy újabb autócsoda. 
Az is világossá vált számunkra, 
hogy bizonyos típusokat csak itt, 
Magyarországon gyártanak, mint 
például a CLA, a CLA ShootingBrake 
és az AMG-k. Lenyűgöző a munka 
szervezettsége, mindenki számára 
egyértelműen kirajzolódott, hogy 
milyen fontos szerepe van egy gyár 
működésében a logisztikának. Sok 
hasznos tapasztalattal gazdagodva 
és akár a jövőbeni munkavállalás 
reményében búcsúztunk el a 
Mercedes gyártól, amelyet egymás 
után négyszer is megválasztottak 
az év munkáltatójának.Délután a 
Kecskeméti Vadasparkban vezettük 
le a fölös energiáinkat és töltődtünk 
fel új élményekkel.

Balázsné Szabó Marianna
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Lapzárta: 2023. november 8. (szerda) 15.00 óra
Olvasói leveleket, kéziratokat, cikkeket a 350-299 telefaxra, illetve az ujsag@mkskft.hu e-mail-

címre vagy személyesen a Közösségi Ház titkárságára lehet eljuttatni. Lapzárta után érkezett 

anyagokat nem áll módunkban megjelentetni. Meg nem rendelt írásokat szerkesztve, azok 

lényegének megtartása mellett közlünk. Kéziratokat nem őrzünk meg. A lapban közölt adatok 

tájékoztató jellegűek melyekért felelősséget nem vállalunk.

Készenléti gyógyszertár: 

November 3-9-ig:
Újvárosi gyógyszertár
Mezőtúr, VII.út. 13.
Tel: 06/56-350-111

November 10-16-ig:
Kamilla gyógyszertár

Mezőtúr, Dózsa György út. 22.
Tel: 06/56-350-993

 Állatorvosi ügyelet:

November 4-5-ig:
dr. Nagy Levente

Mezőtúr, Petőfi út. 22. 
Tel: 56-850-006; 06/30-664-8257

November 11-12-ig:
dr. Szabó Zoltán 

Túrkeve, Kenyérmezei út. 2.
Tel:06/20-941-5217

Ü G Y E L E T E K

Pietas Kft.
Cím: Mezőtúr, Dózsa Gy. út 16. (Bodorik mellett), 

Telefon: 06-56/350-149
Mindennemű temetési ügyintézés.
Ügyeleti szállítás: 06-30/963-27-33

Koszorúk, sírcsokrok 
megrendelése és kiszállítása.

Pietas Kft. Temetkezés, Búcsúztató terem és Katolikus 
Temetőgondokság. Temető gondok: 06/30 963-2733.

Ú J S Z Ü L Ö T T E K

UNITAS-NAGY BT.
06-30/773-7322

TEMETKEZÉS ÉS TEMETŐGONDNOKSÁG
MEZŐTÚR DÓZSA GYÖRGY ÚT 18.

TEMETÉSEK TELJES KÖRŰ LEBONYOLÍTÁSA,
TELJES KÖRŰ TEMETÉSI ÜGYINTÉZÉS, SÍRHELYMEGVÁLTÁS

ÜGYELETI SZÁLLÍTÁS ÉJJEL-NAPPAL: 
06-30/239-6721, 06-30/347-6628

Az elhunytak adatait a temetkezési vállalatok küldik meg a szerkesztőségnek.

Fotó : Uzsoki Jánosné

Következő megjelenés: 2023. november 17. 

Mezőtúr és Vidéke Városi Közéleti lap. A Települési Értéktár 
eleme. Megjelenik kéthetente. Szerkeszti, kiadja és terjeszti:

Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 
Szerkesztőség: 5400 Mezőtúr, Szabadság tér 17.

Tel.: 56/350-075, Fax: 56/350-299, e-mail: ujsag@mkskft.hu.
Felelős szerkesztő: Pete Lajos. Szerkesztő, tipográfus: Kakuk Móni.

Nyomdai munkák: Príma Nyomda és Reklámstúdió Kft.
5400 Mezőtúr, Dózsa György út 42-44.

ISSN 0864-7607

Kedves Olvasóink! 
Szeretettel várjuk a babaképeket az ujsag@mkskft.hu e-mail címen!

Bodorik VencelBodorik Vencel
(Pályi Viktória)(Pályi Viktória)

Markov BogdánMarkov Bogdán
(Tóth Judit)(Tóth Judit)

Közvilágítási 
hibabejelentés

Tel.: +36-80/980-071

e-mail: 

hibabejelentes@grep.lighting

web: 

https://

kozvilhiba.

hu

Tóth Lana LiliTóth Lana Lili
(Tóth Réka Fanni)(Tóth Réka Fanni)


